
Choices Count Percent
1 Strongly Disagree 0 0%
2 2 0 0%
3 3 2 11%
4 4 2 11%
5 Strongly Agree 14 78%

Mean 4.67 18

Choices Count Percent
1 Strongly Disagree 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 5%
4 4 2 11%
5 Strongly Agree 16 84%

Mean 4.79 19

Choices Count Percent
1 Strongly Disagree 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 5%
4 4 2 11%
5 Strongly Agree 16 84%

Mean 4.79 19

Choices Count Percent
1 Strongly Disagree 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 1 5%
5 Strongly Agree 18 95%

Mean 4.95 19

Holistic Adjustment of Mind, Body & Family after Returning Home from Prison

I can use the information I learned right away.

Session/Speaker Evaluation

The session content was consistent with description in the agenda

The session information will help me be more effective in my position.

Overall, the speakers for this session were knowledgeable.

SPEAKERS: Shawntelle Fisher, Eddie Ellis, Regina Kelly
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Choices Count Percent
1 Strongly Disagree 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 2 11%
5 Strongly Agree 17 89%

Mean 4.89 19

Choices Count Percent
1 Strongly Disagree 0 0%
2 2 0 0%
3 3 2 11%
4 4 5 26%
5 Strongly Agree 12 63%

Mean 4.53 19

Choices Count Percent
1 Strongly Disagree 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 5%
4 4 3 16%
5 Strongly Agree 15 79%

Mean 4.74 19

Choices Count Percent
1 Strongly Disagree 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 5%
4 4 2 11%
5 Strongly Agree 16 84%

Mean 4.79 19

Choices Count Percent
1 Strongly Disagree 0 0%
2 2 0 0%
3 3 2 17%
4 4 1 8%
5 Strongly Agree 9 75%

Mean 4.58 12

The session was interactive with significant audience participation.

The handouts and materials were useful.

Overall, the speakers for this session were engaging.

The session met or exceeded my expectation.

The topics covered were relevant, interesting and timely.
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Choices Count Percent
1 Strongly Disagree 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 14%
4 4 0 0%
5 Strongly Agree 6 86%

Mean 4.71 7

Choices Count Percent
1 0 to 10 0 0%
2 11 to 25 1 6%
3 26 to 40 11 65%
4 41 to 60 5 29%
5 61 to 75 0 0%
6 76 or more 0 0%

Mean 3.24 17

Choices Count Percent
1 Yes 17 100%
2 No 0 0%

Mean 1.00 17

Choices Count Percent
1 Yes 17 94%
2 No 1 6%

Mean 1.06 18

Why or why not?
• They're just good!
• They were amazing.
• Really good.
• It's needed and informative. A necessary session to have on the agenda.
• They have some.
• True life stories were told.
• This topic is very important.
• Very educational, inspiring.
• Good information.
• Many people need to know how bring back to tell others.
• It would and could help others.

Would you recommend this particular faculty for next year's conference?

Audio-visual aids were used effectively.

Approximately how many participants attended this session?

Would you recommend this session for next year's conference agenda?
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Why or why not? (continued)
• They are adding new information that can be cased daily.

What in particular about this session would you like us to know about and why?
• Not much real advise was given.
• I agree with the question & answer.
• The speakers stayed on points and on time.
• Critical that we hear clients stories, after they come out.
• Great.
• It was informative & unusual but necessary.
• Family after returning home.
• They spoke truth to power.
• The mental illness of people coming out of prison.
• Education on the system.
• Hearing personal stories.
• Open about their experiences.
• Them not covering their truth about past life.
• Holistic was a stretch - no real answers or issues covered to be able to use or take away.

What are your overall impressions about the faculty at this particular session?
• We had fire alarm!
• A great trio of advocates for change in how we support our returning family and friends.
• Very willing to discuss there experiences and help others in their journeys.
• Great! Everyone all practitioners should be at this session.
• Great.
• They each had different things to contribute. They each had a story that made you think.
• Very good. (2)
• Excellent.
• Many were all passionate is a 10.
• Awesome.
• Much needed discussion.
• Good to hear real life - keeping it real testimony.
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